## Corrections to the Report on the Summer Symposium in Real Analysis XV, Smolenice 1991

We wish to take this opportunity to correct a few errors in the Report on the Smolenice Symposium that appeared on pages 8-84 in Volume 17, Number 1.

First, in Professor Arthur H. Stone's abstract on page 53, the sentence "It is known that there is an  $(\mathcal{A}, \mathcal{B})$  isomorphism, preserving first coordinates and sectional Lebesgue measure, of  $E \setminus \bigcup_n G_n$  onto E." should read "It is shown that there is an  $(\mathcal{A}, \mathcal{B})$  isomorphism, preserving first coordinates and sectional Lebesgue measure, of  $E \setminus \bigcup_n G_n$  onto E."

Next, the abstracts of the presentations by Professors Jan M. Jastrzębski and Jacek M. Jędrzejewski were inadvertently omitted from the collection of abstracts. They appear on the following pages.

We apologize for any inconvenience that these errors may have caused the authors and our readers.

The Editors